



**MISKOLCI EGYETEM**  
3515 Miskolc - Egyetemváros  
Kapcsolattartó: Hajdúné Dr. Molnár Katalin  
Tel: 46/565-111/11-32, Mobil: 06-30-2071450, Fax: 40/565-302  
E-mail: [foldhmk@uni-miskolc.hu](mailto:foldhmk@uni-miskolc.hu)



**Miskolci Nőknek is Esélyt ALAPÍTVÁNY**  
3525 Miskolc, Szentpáli u. 1.,  
Kapcsolattartó: Matiscsákné dr. Lizák Marianna  
Mobil: 06-30-4182549  
E-mail: [minoiesalapitvany@gmail.com](mailto:minoiesalapitvany@gmail.com)

## **SAJTÓKÖZLEMÉNY**

*Miskolci Egyetem, 2019.05.24.*

### **TIZEDIK, JUBILEUMI TANÉVÉT ZÁRJA A SZÉPKORÚAK AKADEMIÁJA A MISKOLCI EGYETEMEN**

Miskolciak az úrállomáson, globalizáció, fogyasztóvédelem, boszorkányüldözés, környezetvédelem... – hosszasan sorolhatnánk még. Témák az aktuálistól az érdekesig, a praktikustól az általános műveltségig vagy egyenként is birtokolva e jelzőket. Hasznos és érdekes szabadidős programot kínálva ebben a tanévben is számos érdekességet kínált hallgatói számára a Szépkorúak Akadémiája. Május 24-én pedig elsősorban örömet – 120 hallgató vehette át oklevelét a 2018/2019-es tanév lezárásával, a 128 órás képzés elvégzésével.

A Miskolci Egyetem az Európai Unió gerontológiai programjához kapcsolódva a Miskolci Nőknek Is Esélyt Alapítvánnyal együttműködve 2009 szeptemberében az országban elsőként hirdette meg a jelentős létszámot vonzó Szépkorúak Akadémiája programsorozatát, melyet a társadalom és az egész életen át tartó tanulás szerves összekapcsolódása ihletett.

Ennek keretében, kihasználva az universitas jellegéből adódó, széles körű lehetőségeket, immár a tizedik tanév keretében is számos ismeretet kínált az előadássorozat a tudomány, a technika, a gazdaság, a jog és a társadalomtudomány témakörökből a 142 beiratkozott résztvevőnek, akik 50 év feletti, legalább érettségivel rendelkező, tanulni vágyó érdeklődők voltak.

A tanév második félévében az anyagtudomány, az emberi agy, az idősgondozás, a gazdasági fejlődés, az úrkutatás, a boszorkányüldözés, a pénzügy témakörébe pillanthattak be a hallgatók, a Zenepalotában cselló együtttest, a furulyairodalom gyöngyszemeit hallgathatták a résztvevők. A tanév egészében 26 alkalommal 104 óra előadást hallgathattak meg az egyetem professzoraitól, oktatóitól. Az előadásokat követően lehetőség nyílt a kérdések, észrevételek megfogalmazására, így interaktív beszélgetésekre is sor került. Természetesen az előadássorozaton részt vevő hallgatók, akik rendszeresen látogatták az előadásokat, tanúsítványt (certifikációt) kapnak a képzés teljesítéséről – ezeket adta át most Prof. Dr. Torma András, az egyetem rektora a hagyományok szerint a tanévzáró ünnepségen 2019.05.24-én 10 órától az egyetem Díszaulájában. A jubileumi tanév alkalmából Rektor Úr köszönő levelet adott át az oktatóknak, akik a 10 év alatt előadásokat tartottak, megköszönve az intézmény történetében úttörő és nagyon népszerű előadássorozat megtartásában való közreműködésüket. A program hozzájárul a Miskolci Egyetem hírnevének öregbítéséhez, kutatási eredményei és tudományos potenciálja megismertetéséhez, a generációk közötti információáramlás érdemi kimunkálásához. Az eddigi tudományos és szakmai munkájukhoz gratulált, további eredményeikhez sok erőt, egészséget és kitartást kívánt a szervezők nevében is.

Az előadássorozat folytatására várhatóan a 2019/2020-as tanévben is lehet számítani.

.....

**További információ** Hajdúné Dr. Molnár Katalin (06 30 / 207 1450) és/vagy Matiscsákné dr. Lizák Marianna (06 30 / 418 2549) főszervezőktől kérhető.